Consignes

L’étudiant ne doit en aucun cas négliger les points fondamentaux presentés

ci-dessous.

Le signe linguistique est lié de maniére indéfectible a la conception

saussurienne de la langue.

Le signe linguistique est le résultat de la combinaison de deux

éléments appelés signifiant (sa) et signifié (se).

Le signifiant est I’image acoustique du mot.

Le signifié est le concept associé au signifiant.

Le signe linguistique présente trois caracteristiques essentielles :

1- Il est doté de deux faces indissociables.
2- |l est arbitraire.

3- Le signe linguistique est linéaire.



